



扫码下载 甬上APP

宁波日报报业集团主管主办 国内统一连续出版物号 CN 33-0087	今日 8 版 第9680期	2021年11月28日 星期日 辛丑年十月廿四	新闻热线 87777777	今天 多云转阴有雨 11℃-19℃ 明天 阴有阵雨 13℃-18℃
---------------------------------------	------------------	----------------------------	------------------	--------------------------------------

杨倩捐出30万元

在宁波设立“华倩”慈善基金

11月27日上午,奥运冠军杨倩来到了宁波市甬尚慈善(社工)服务中心,参观慈善商店和慈善文化展厅,并捐赠30万元设立“华倩”慈善基金,主要用于教育和体育事业的发展。

此次回家乡,杨倩的行程安排得非常紧凑。但由于她一直以来都有参与慈善的心愿,因此特地抽时间来到市甬尚慈善(社工)服务中心。

“最近看到‘顺其自然’捐款的报道,很受感动,我从内心深处非常敬佩这位爱心人士,他(她)能坚持这么多年一直助力慈善,值得我们大家学习。”杨倩说。

在服务中心的慈善商店里,看到琳琅满目的商品,尤其是可爱的玩具、漂亮的发卡等,杨倩兴致更高,忍不住买了好几件小饰品,同时,也将自己提前准备的小礼物——亲笔签名的东京奥运会明信片、运动服等,捐赠给了慈善商店。

在慈善商店一侧专门为“星宝”(自闭症孩子)开设的“星工坊”里,

杨倩还和做手工的“星宝”们亲切交流互动,和大家一起合影留念。

“虽然和‘星宝’们相处的时间很短,但我觉得,他们都是特别可爱的小朋友。可能很多人对他们不了解,但只要找到合适的交流、聊天模式,你就会了解到他们的可爱之处。”杨倩说。

在慈善文化展厅,宁波市慈善总会副会长陈海英向杨倩介绍了宁波慈善事业发展历程和宁波的慈善人物。杨倩说,她一直都想为宁波慈善做点事,正好借这个机会,想捐30万元设立一个慈善基金。

“我们都是中华儿女,我还是清华学子,我的名字里有个‘倩’字,这个慈善基金的名字就叫‘华倩’吧,希望这个慈善基金能对体育事业有所帮助,也能帮助到需要帮助的人。”杨倩笑道,“顺其自然”是宁波慈善的代名词,今年能够亲身参与慈善事业,为家乡做点事,她感到十分开心。

记者 戴斌 王思勤
通讯员 高鹏 文/摄



▲市慈善总会副会长陈海英向杨倩介绍宁波慈善发展情况。



▲杨科跃在给对方翻身。

“拍下3000多张患者笑脸”的“宝藏医生” 有人拍到你在街头救人呢

昨天下午,记者在摄影师水贵仙的朋友圈看到一组街头随拍:海曙孝闻街永寿街路口有人晕倒,一位好心人施以援手。

记者注意到,救人的好心人有些眼熟,细看,竟是本报曾报道过的“拍下3000多张患者笑脸而红遍全国”的“宝藏医生”杨科跃。记者随即与他取得了联系。

接到记者的电话,杨医生非常惊讶。他说,当时他在全神贯注救人,一点也没留意身边有人在拍照。

他简单讲了一下事情的经过:昨天上午10点半左右,他经过事发地段时,发现围了很多人。他上前一看,只见一个戴着口罩的人趴在地上,一只鞋也掉在一边。

他赶紧上前蹲下来查看情况,扯掉对方口罩,只见对方嘴边有血腥的泡沫。

他问了一下身边的人,大家说没看到之前有交通事故发生,这个人应该是自己摔倒的,周围已经有人拨打了120。

杨科跃摸了一下对方的脉搏,发现心跳稍快,判断可能是癔

病发作。

于是赶紧把对方趴着的身体翻过来,让对方侧躺着。

这个过程中,还有一位带着孩子的女同志过来帮忙,一边帮杨科跃给对方翻身,一边温柔地安慰对方“不要怕”。

接着,杨科跃慢慢清理掉对方口中的分泌物,托着对方的脑袋,在旁边守着。

慢慢地,对方眼睛睁开了,渐渐恢复了意识,还自己站了起来。杨科跃判断,对方应该没有大碍了。

杨科跃说,这个过程很短,他在确认对方没事后就离开了。

得知拍照片的是摄影师水贵仙,杨科跃说,“原来是水老师拍的呀,哈哈,我也是宁波市摄影家协会会员,我在市摄影家协会的活动中经常看到他,照片拍得很好的,但我只是做了一件很小的事,真没什么的。”

他笑道:“不过能借此机会认识水老师,也是一件很开心的事。”

记者 樊卓婧/文
甬上拍客 水贵仙/摄

宁波银行 | 信用卡
选宁波银行信用卡,
就是“惠”生活!

责编 叶飞 朱忠诚
审读 邱立波
美编/制图 雷林燕